



# 法務通訊稿

活動日期：99 年 9 月 21 日

發稿單位：財團法人犯罪被害人保護協會臺灣基隆分會

連絡人：陳其佳助理秘書

連絡電話：2466-7662

## 犯保基隆分會「中秋月圓品糕點·關懷被害傳馨意」中秋關懷系列活動

「中秋月圓，人團圓」依傳統總是要一家團聚，日前社會矚目案件-基隆和平廣場高中生鬥毆事件受害者唐姓學生於中秋節前夕從醫院返家過節，唐媽媽平日要去醫院照顧受傷的唐姓學生與不良於行的先生以及智能障礙的女兒，馨生家庭面對未來繁複的司法程序與獨子長期醫療復健，內心徬徨無助可想而知，基隆犯保協會榮譽主任委員涂達人檢察長率分會主任委員林弘與執行秘書林樹德官長前往馨生人家中關懷並致贈中秋月餅禮盒。表示感謝分會長官特地前來關懷，但也透露出目前最擔心的就是兒子的官司，怕無法查出真相還給兒子一個交代，對於馨生人家屬的擔憂涂檢察長皆耐心予以回應，並表示案件起訴後如需其他協助，請家屬直接跟分會專任人員聯絡。

今年中秋佳節基隆犯保協會有別以往舉辦大型戶外活動，改採系列關懷活動邀請馨生家庭品嚐中秋糕點傳心意，本月 13 日馨生家庭應更生保護協會之邀齊聚溫莎堡食品工廠，現場更生人親手烘培中秋糕點並由基隆地檢署檢察長兼任榮譽主任委員涂達人主持致贈馨生家庭剛出爐的月餅禮盒與每戶 2,000 元的中秋慰問金，透過佳節前夕的關懷讓馨生家庭倍感溫馨也讓更生人學以致用回饋社會。